
問１

問２

問３

2019年　東海村のくらしと村政アンケート結果（グラフ）

53.67%40.82%

5.51%

今の暮らしは5～6年前と比べて

どうかわりましたか

苦しくなった

変わらない

その他
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消費税増税

物価の上昇

国保税・介護保険料等の負担増

年金削減

住民税など税金の負担増

医療費の負担増

退職し、年金生活になった

賃金・手当の減少

教育費の支出

子育て費用の負担増

住宅ローン返済

介護サービス利用料の負担増

農業、商工業の収入減

その他

失業・リストラにあった

問い1で苦しくなったという方。その原因は何だと思いますか(複数可)
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原子力事故対策

高齢者支援

公共交通システムの充実

安全・防犯灯

自然災害対策

介護・介護予防

子育て支援

自然環境保全

教育

農業対策

ごみの削減・資源リサイクルの推進

中小企業・商店街対策

その他

文化・スポーツの振興

公共下水道の整備

東海村に力を入れて欲しいことは何ですか(複数可)



問５

問６

問７

60.56%
28.66%

6.90%3.88%

今後のエネルギーについてどうお考えですか

原発は廃炉にし、再生可能（自

然）エネルギーに変えていく

原発と再生可能（自然）エネル

ギーとを併用する

原発を再稼働させる

その他

48.10%

27.85%

17.30%

6.75%

国民健康保険税の負担について

どう思われますか

これ以上、上げないでほしい

引き下げてほしい

現状でよい

その他

64.25%

24.78%

10.96%

国は、後期高齢者の医療費窓口負担を2割

に引き上げようとしています。

どう思われますか。

反対

賛成

その他



問８

問９

問１０
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保育士等の全員正規化

保育施設の充実

教育費の保護者負担軽減

子育て支援事業の拡充

夜間小児医療の充実

安全な遊び場の確保

地域の見守り強化

産科の誘致

学童保育の大規模化解消と保護者負担の軽減

病児・病後児保育の拡充

認可保育所の増設

保育料の軽減

在家庭育児支援の充実

幼稚園の充実

その他

子育て支援で力をいれて欲しいことは何ですか(複数可)
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いじめの根絶

専科教員配置の拡充

30人学級の拡充

教育費の保護者負担軽減

わかりやすい授業

通学路の整備

自然災害避難所として利用できる体育館の整備

学校給食に本村産の米と米粉食品等の活用拡充

給食費の無料化

部活動休日の増加

学校図書の拡充

その他

教材の備品化拡大

就学援助制度の基準緩和と周知

授業時間の削減

小・中学校に望むことは何ですか(複数可)
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交通機関の確保

医療費自己負担の軽減

介護保険料・利用料の負担軽減

減らない年金の支給

後期高齢者医療保険料の軽減

必要に見合った介護サービスの充実

特別養護老人ホームの増設

配食サービスの充実

介護予防の充実

高齢者見守りの拡充

交流・憩いの場

緊急通報システムの拡充

介護者の交流の場を作る

健康教室の開催

その他

安心して老後を過ごすために、何を望みますか(複数可)



問１１

問１２

問１３

問１４

52.74%42.01%

5.25%

今年10月に消費税が10％に引き上げられ

る予定です。どう思われますか。

仕方がない

反対（または中止すべき）

その他

50.85%

28.95%

20.19%

自衛隊は、適格者名簿を作成するために、住

民基本台帳を閲覧することが可能になってお

り、本村でも閲覧が行われています。どう思

われますか。

反対

賛成

その他
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税金のムダ使いをチェックする。

住民のこえをよく聞く

もっと勉強する

請願・陳情者の声をよく聞き調査する

議会でしっかり発言する

国や県にも、ものをいう

議会報告をする

その他

議員や議会に臨むことは何ですか

48.23%

30.02%

21.75%

村議会は、次期の任期議員から議員定数を2名減

らし、1人2万円の報酬(給料)引き上げを賛成多数

で決めました。どう思われますか。

反対

賛成

その他


